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Bestätigungserklärung 
 

In Deutschland wird ein neues Leistungsschutzrecht für Presseverleger eingeführt. Die 

Neofonie-Angebote „nachrichten.de“ und „mein.nachrichten.de“ stehen in 

Übereinstimmung mit diesem Recht. Die Neofonie GmbH möchte sich jedoch 

rückversichern, dass Sie als Content-Publisher mit dem kostenlosen Anteasern und Verlinken 

der Inhalte Ihrer Website in nachrichten.de bzw. mein.nachrichten.de einverstanden sind. 

 

Durch Ankreuzen von „ja“ erklären Sie, dass Ihre Inhalte auch nach dem 01. August 2013 in 

nachrichten.de bzw. mein.nachrichten.de unentgeltlich aufgenommen, angeteasert und mit 

dem jeweiligen Volltext auf Ihrer Website verlinkt werden dürfen. Ferner erklären sie durch 

das Ankreuzen von „ja“, dass Sie befugt sind, diese Einwilligung vorzunehmen. 

Selbstverständlich können Sie Ihre Entscheidung jederzeit schriftlich rückgängig machen. 

 

Bitte senden Sie Ihre Antwort an eine dieser Kontaktmöglichkeiten:  

❏ Neofonie GmbH, Robert-Koch-Platz 4, 10115 Berlin 

❏ Fax: +49 (30) 246 27 – 120 

❏ texdorf@neofonie.de (mit dem Betreff „Bestätigungserklärung“) 

 

Vielen Dank! 

 

❏ Ja, hiermit gebe ich die obige Erklärung ab 

❏ Nein, ich möchte die obige Erklärung nicht abgeben 

 

 

Vor- und Nachname (in Klarschrift): 

 

 

Position: 

 

 

Name Ihrer Firma/Organisation: 

 

 

Bezeichnung der Website (URL): 

 

1. 

 2. 

 3. 

 

Ort und Datum: 

 

 

 

Unterschrift und Firmenstempel: 
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Neofonie GmbH Robert-Koch-Platz 4 10115 Berlin  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.01.2015 Ihr Ansprechpartner Susann Texdorf, Department Assistant 

    T +49 30 246 27 -250         susann.texdorf@neofonie.de 

 

 

Wichtige Information zum Leistungsschutzrecht 

 
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Content-Partner, 

 

wir möchten Sie auf diesem Wege über eine wichtige Veränderung unserer Online-Angebote 

nachrichten.de und mein.nachrichten.de informieren. 

 

Wie Sie vermutlich wissen, tritt das neue Leistungsschutzrecht zum 01.August.2013 in Kraft. 

Dieses Gesetzt gibt Presseverlegern das exklusive Recht, ihre Inhalte im Internet öffentlich 

verfügbar zu machen.  

 

Obwohl es in der Vergangenheit intensive Diskussionen über das neue Gesetz gab, bestehen 

auch zum Zeitpunkt seines Inkrafttretens erhebliche Unsicherheiten bzgl. seiner Anwendung 

und hinsichtlich möglicher juristischer Konsequenzen. Nach eingehender Prüfung sind wir 

davon überzeugt, dass unsere Angebote nachrichten.de bzw. mein.nachrichten.de mit dem 

neuen Leistungsschutzrecht sowie Ihren Interessen als Content-Publisher in Einklang stehen.  

 

Vor dem Hintergrund der bisherigen Diskussion zum Thema möchten wir jedoch 

sichergehen, dass Sie auch weiterhin mit dem kostenlosen Anteasern und Verlinken der 

Inhalte Ihrer Website in nachrichten.de bzw. mein.nachrichten.de einverstanden sind. Dies 

bieten wir auch nach dem 01. August 2013 in unverändertem Umfang an. 

 

Anbei finden Sie daher eine Bestätigungserklärung, die Ihnen zusätzlich zu den bisherigen 

Optionen eine weitere Möglichkeit gibt, zu entscheiden, ob wir bei nachrichten.de und 

mein.nachrichten.de auf Ihre Inhalte verweisen sollen oder nicht. Bitte nehmen Sie sich einen 

Moment Zeit, um diese Bestätigungserklärung zu prüfen und ggf. ausgedruckt, vollständig 

ausgefüllt und unterschrieben per Mail, Brief oder Fax an uns zurückzusenden. 
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Selbstverständlich können sie Ihre Entscheidung jederzeit ändern – eine kurze schriftliche 

Nachricht an uns reicht aus. 

 

Bitte beachten Sie: Wenn Sie bis zum 01. August 2013 keine Bestätigungsmail bei uns 

hinterlegen, werden Ihre Inhalte ab diesem Datum nicht mehr in unseren Online-Angeboten 

berücksichtigt. Sobald Ihre Bestätigungserklärung bei uns eingeht, wird Ihre Website von uns 

für nachrichten.de bzw. mein.nachrichten.de wieder freigeschaltet. 

 

Für Rückfragen zu unserem Angebot oder dem hier vorgestellten Bestätigungsverfahren 

wenden Sie sich bitte jederzeit gerne an Susann Texdorf (Department Assistant), Tel.: 030 / 

246 27 -250, texdorf@neofonie.de 

 

Wir freuen uns, wenn auch Ihr Haus seine Inhalte weiterhin mit Hilfe von nachrichten.de und 

mein.nachrichten.de einer breiten Öffentlichkeit zugänglich macht. Profitieren Sie von 

unseren innovativen Technologien zur Content-Distribution im Web, indem Sie uns die 

beigefügte Bestätigungserklärung rasch zurücksenden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Thomas Kitlitschko 

(Geschäftsführer Neofonie GmbH) 

 

 

  

 


